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IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/13512/answer/13513




YBaxxaeMmas JIvu"a! Bel COBEpIIIEHHO IIPaBUJILHO ITOCTYIIUJIIY, IPOJIEYUBIINCEH BMECTE C II0JIOBEIM
napTHEPOM. B HEKOTOPHIX Cliydasx HHQPEKINS MOXKeT ObITh 00HapyKeHa TOJIbKO y OOHOTO U3
IAPTHEPOB (3TO CBSI3aHO C 0COOEHHOCTSIMU UMMYHHUTETA), HO JIeYeHHe BCe PABHO HAHO MPOBOIUTH
000uM. 3a04YHO, K COXKaJIeHUI0, 3TO CHle/laTh HEeBO3MOXKHO. JleueHue moipasyMeBaeT CTPOTUN
KOHTPOJIb CO CTOPOHH Bpaya, KOPPEKIIX0 Ha3HaueHuH, mocnenyioiiee HabmoneHue. C yBaxkKeHHUEM.



